
CHEM-A1100 Teollisuuden toimintaympäristö ja 
prosessit VK1 7.10.2014 

Tenttimuistelma 

 

1. Osio: Henkilökohtaiset tehtävät (15 min), Oikein +1p, vastaamatta 0, Väärin -1p. 

Hyvällä perustelulla sai väärästä vastauksesta kompensaatiota. 

1. Voiko prosessiteollisuudessa hiilijalanjälki olla negatiivinen?  

- Kyllä / Ei, halutessa lyhyt perustelu 

 

2. Suomalainen käyttää keskimäärin 4 kertaa enemmän energiaa verrattuna maailman keskiarvoon 

- Kyllä / Ei, halutessa lyhyt perustelu 

 

2. Osio: Ryhmätehtävät (75 min), ryhmät jaettu etukäteen n. 4 henkilöä. 

1. Vertaile miksi ISO 14001-standardi on yritykselle parempi kuin EMAS 

 

2. Aine-, energia- ja rahatase. Miten yrityksen perustamisessa otetaan nämä huomioon 

(esim. grillihiiltä valmistava yritys)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- UnQ 


